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Erkenning droogte 2018 als landbouwramp  -  Aanvragen bestuurlijk arrondissement 
Leuven

De Vlaamse Regering heeft op 26 oktober 2018 de droogteperiode van 2 tot 6 augustus 
2018 erkend als landbouwramp op het gehele Vlaamse grondgebied. Landbouwers konden 
uiterlijk tot 28 februari 2019 hun aanvraag voor tegemoetkoming indienen. 

1. Hoeveel tegemoetkomingsaanvragen werden specifiek voor het bestuurlijk 
arrondissement Leuven ingediend? Hoeveel hiervan werden ontvankelijk verklaard?

2. Hoeveel tegemoetkomingen werden intussen uitbetaald aan landbouwers aan elke 
gemeente in het bestuurlijk arrondissement Leuven en in het bestuurlijk 
arrondissement Leuven algemeen en voor welk bedrag?

3. Hoeveel tegemoetkomingsaanvragen moeten nog verwerkt worden voor landbouwers 
in het bestuurlijk arrondissement Leuven en wat is de timing van uitbetaling hiervan?  



HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 3 van 10 oktober 2019
van KATRIEN PARTYKA

1. Er werden 720 tegemoetkomingsaanvragen ingediend voor de gemeentes die deel 
uitmaken van het arrondissement Leuven die allen ontvankelijk waren. Een overzicht 
van het aantal ingediende tegemoetkominngsaanvragen per gemeente is te raadplegen 
in bijlage 1.

2. Er werden tot nu toe 278 dossiers behandeld voor het arrondissement Leuven. Een 
overzicht van het aantal behandelde tegemoetkominngsaanvragen per gemeente is te 
raadplegen in bijlage 1. 

Er werden tot nu toe 125 dossiers effectief uitbetaald voor een bedrag van ca. 3,9 
miljoen euro. Een overzicht van het aantal uitbetaalde tegemoetkominngsaanvragen 
per gemeente is te raadplegen in bijlage 1.

3. Er zijn nog 442 dossiers te behandelen. De behandeling van de dossiers gebeurt 
gefaseerd over 2019 en 2020.

BIJLAGE

Aantal ontvankelijke, behandelde en uitbetaalde tegemoetkomingsaanvragen per 
gemeente in het arrondissement Leuven
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